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YUTO 3HAYUT «OKPYIVIUTH YUCJI0»?




YUTO 3HAYUT «OKPYIVIUTH YUCJI0»?

OKpyIIIUTh YMCIIO — 3aMEHUTD €T0
IPUOJIMKEHHBIM «KPYTJIBIMY YHCJIOM.



UT0 3HAYUT «KPYIJI0€)» YUCIIO?




UT0 3HAYUT «KPYIJI0€)» YUCIIO?

«Kpymoe» 4uciio — 3To 4ucio,
OKAHYMBAIOIEECS HYJIEM WJIU HYJISIMUA.



OKpyriIMTh YHUCJI0 —
3aMCHUTH €CT'O HpI/I6JII/I)KCHHBIM qUuCJIOM

C OOAHHUM HJIN HCCKOJIbKMMH HYJISIMH .




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 1. OxkpyrmuTh 10 IECATKOB YHACITO 564,
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Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 1. OxkpyrmuTh 10 IECATKOB YHACITO 564,
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Hucno 564 3aKkI04EHO MEXKAY COCETHUMU
«KpyrIIbIMu» ynuciaamMu 560 u S70.
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NpUOJIMKEHHOE 3HAYCHHUE NpUOJIH>KEHHOE 3HAYCHUE
C HEJOCTAaTKOM C U30BITKOM




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 1. OxkpyrmuTh 10 IECATKOB YHACITO 564,
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Yucno 564 0amke pacioiokeHo K yuciay 560, mosTomy
pe3ynbTar OKPYIIIEHUs 3anuiieM Tak: 564 = 560.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 1. OxkpyrmuTh 10 IECATKOB YHACITO 564,

‘”';\ a. _C : | | . : | | | | O*

o 560 6l 562 563 564 565 566 567 568 569 570

OKpymJIMB 4uCiIo 564 10 1ECATKOB, 3aMEHUIIN €TO
NpUOJIMKEHHBIM 3HAYEHUEM C HEOCTATKOM.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 2. OKpyIIIATh 10 JIECATKOB YHACIO S68.
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Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 2. OKpyIIIATh 10 JIECATKOB YHACIO S68.
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Hucno 568 3aKIH0YEHO MEXKAY COCETHUMU
«KpyrIIbIMu» ynuciaamMu 560 u S70.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 2. OKpyIIIATh 10 JIECATKOB YHACIO S68.
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Kak okpyrisiioT umncja?
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Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 2. OKpyIIIATh 10 JIECATKOB YHACIO S68.
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OKpymJIMB YUCII0 568 10 IECATKOB, 3aMEHUIIN €TO
PHUOJIMKEHHBIM 3HAYEHUEM C U30BITKOM.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 3. OKpyIIUTh 10 IECATKOB YHACIO 563,
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Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 3. OKpyIIUTh 10 IECATKOB YHACIO 563,

‘% a' _C : | | | . : | | | O*

o 560 6l 562 563 564 565 566 567 568 569 570

Hucno 568 3aKIH0YEHO MEXKAY COCETHUMU
«KpyrIIbIMu» ynuciaamMu 560 u S70.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 3. OKpyIIUTh 10 IECATKOB YHACIO 563,

‘”';\ a. _C : | | | . : | | | O*

o 560 6l 562 563 564 565 566 567 568 569 570

YHucno 565 0IMHAKOBO YIAJIEHO OT COCEIHUX «KPYTIIBIX)»
YUCEJ, II03TOMY MPUHSITO €r0 OKPYIIISATH C H30BITKOM.




Kak okpyrisiioT umncja?

[Tpumep 3. OKpyIIUTh 10 IECATKOB YHACIO 563,
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Takum oopazom, 565 = 570.




[Ipy OKpyIJIEHMHU HATYpPAJIbHBIX YUCE,
ITIOMUMO HM3JIOKEHHBIX BBIIIE PACCYXKICHUM,
MOKHO BOCIIOJIb30BaThCS TPABUIIOM.




IIpaBu/10 OKPYIVIEHMA HATYPAJbHBIX YU CEJI

[Tpumep 4. OxkpymuTh 10 MALIMOHOB YnCiio 23847250.

1) I[ToquepkHeM @ py B pa3psjie MUJLUIMOHOB.

23847250
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IIpaBu/10 OKPYIVIEHMA HATYPAJbHBIX YU CEJI

[Tpumep 4. OxkpymuTh 10 MALIMOHOB YnCiio 23847250.

1) I[ToquepkHeM @ py B pa3psjie MUJLUIMOHOB.

23847250



IIpaBu/10 OKPYIVIEHMA HATYPAJbHBIX YU CEJI

[Tpumep 4. OxkpyrmuTh 10 MAJLUTMOHOB YnCio 23847250.

2) CrpaBa OT MOYEPKHYTOIO pa3psijia CTOUT
nugpa Oosbias 5, — npudaBUM K HUPpe
MOUEPKHYTOTO paspsiaa 1.

23847250 =24 ... ...



IIpaBu/10 OKPYIVIEHMA HATYPAJbHBIX YU CEJI

[Tpumep 4. OxkpymuTh 10 MALIMOHOB YnCiio 23847250.

3) 3aMeHHUM HYJIIMHU BCE IU(DPHI TpaBee
noguepkHyTou. ( Ux mecTs!)

23847250 = 24000000



YUuTens IpeiIoKuI OKPYIIIATh 10 MAJUIMOHOB YHCIIO
2654°7049. Tpu yyeHuka 1aau pa3HbIE OTBETHI:

26547049 = 26000000

26547049 = 2700000

26547049 = 26500000

& & Kakyro ommoOKy 10myCTHII KaXKIbIi U3 YYCHUKOB?



YuuTensb NpeioKuil OKPyIINTh 10 MUIMOHOB YMCIIO
265477049, JlaiiTe npaBMIILHBIA OTBET.



YuuTensb NpeioKuil OKPyIINTh 10 MUIMOHOB YMCIIO
265477049, JlaiiTe npaBMIILHBIA OTBET.

26547049 = 27000000




KT0 u3 pedsaT TouHee?

[Inomans Poccnu coctasmser 17 125 191 kM.
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A [Imomans Poccun [Imomans Poccun
S [IPUMEPHO [IPUMEPHO
& 17 000 000 k2. 18 000 000 KM>.

Tans



KT0 u3 pedsaT TouHee?

[Inomans Poccnu coctasmser 17 125 191 kM.
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A [Imomans Poccun [Imomans Poccun
S [IPUMEPHO [IPUMEPHO
& 17 000 000 k2. 18 000 000 KM>.

Ortsert: IpaB BaHs. Tamust



KT0 u3 pedsaT TouHee?

Yucnennocth Haceneuus Poccun 145 995 144 yenosek.

3

3 YucaeHHOCTh YucaeHHOCTh
— HaceneHus Poccun HaceneHus Poccun
‘ IIPUMEPHO IIPUMEPHO
145 MiH. yenoBeK. 146 MyH. 4eJIOBEK.

Tans



KT0 u3 pedsaT TouHee?

Yucnennocth Haceneuus Poccun 145 995 144 yenosek.

3

3 YucaeHHOCTh YucaeHHOCTh
— HaceneHus Poccun HaceneHus Poccun
‘ IIPUMEPHO IIPUMEPHO
145 MiH. yenoBeK. 146 MyH. 4eJIOBEK.

OtBet: mpaBa lTaHs. Tamust



TECT




4532 = 4530 4539 = 4540
Oxkpyriute 4537 10 AECATKOB:

4537 = 4530

4537 = 4540




OLIUBbKA!

HA3a/1 >



4541 = 4500 4579 = 4600
Oxkpyriute 4537 10 COTEH:

4537 = 4500

4537 = 4600




OLIUBbKA!

HA3a/1 >



4281 = 4000 4839 = 5000
Oxkpyriute 45377 10 THICSY:

4537 = 4000

4537 = 5000




OLIUBbKA!

HA3a/1 >



Macca cimona 5835 kr. CKOJIBKO
IIPUMEPHO TOHH BECHUT CJIOH?

5835 kxr = 5000 kr=5T

5835 kxr= 6000 kT =6T




MOJIOIIbI!




EEEEE—————————.,
OOMALUHEE SAOAHUE

Okpyraunrte uenbie Yymcnaa

a). 10 IeCATKOB ; 0). 10 COTEH B). 4O eA.
1). 50 918 1). 50 918 ThicSAY
2). 725 091 2). 725 091 1). 50 918
3). 8 369 057 3). 8 369 057 2). 725 091
4). 29 506 4). 192837 3). 8369 057
5). 83 650 5). 3705 4). 91 986
6).9 286 6). 7054 5). 7 059
7). 605 7). 837 6). 928

7) 9 0O



OLIUBbKA!
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